
ZÁPIS
z 1. zasedání Zastupitelstva města Černošice dne 2.11.2006

Místo konání: Sál restaurace Club KINO, Fügnerova ul., Černošice
Přítomno : 21 zastupitelů dle prezenční listiny

Zasedání zahájeno v 19:10 hod.
zasedání ukončeno ve 19:52 hod.

Návrhová komise:  Jan Prskavec, Mgr. Michal Strejček
Ověřovatelé zápisu:  Josef Adam, Ing. Daniela Göttelová

1. Zahájení  
Pan Adam jako nejstarší člen zastupitelstva požádal před jednáním, zda by vedením ustavujícího zasedání 
zastupitelstva města mohla být pověřena odstupující starostka – paní Helena Langšádlová.

Předsedající krátce pozdravila přítomné a představila členy nového zastupitelstva města dle zápisu o 
výsledku voleb do zastupitelstva obce. 

Předsedající oznámila, že dne 27.10.2006 se vzdal mandátu pan Pavel Dražan, a to písemně do rukou 
starostky  města.  Tím  byly  splněny  podmínky  pro  zánik  mandátu  podle  ustanovení  
§ 55 odstavec 2 písmeno b) zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 
zákonů,  a  zároveň  podmínky  pro  nastoupení  náhradníka  podle  §  56   odstavec  1  téhož  zákona. 
Náhradníkem za pana Pavla Dražana je pan Ing. Tomáš Hlaváček. (Osvědčení o zvolení vydá rada.)

2. Ověření platnosti volby členů zastupitelstva města  
Předsedající  vyzvala  členy  zastupitelstva,  aby  přednesli  návrhy  na  jmenování  členů  mandátové 
komise, která provede ověření platnosti volby členů zastupitelstva města. 
Mandátová komise byla navržena ve složení: Ing. Z. Vlček, Mgr. F. Kořínek, PhDr. L. Kalousková

Předsedající vyhlašuje sčitatele – paní Ing. Jana Ullrichová

Hlasování o složení mandátové komise:
Zastupitelstvo města volí mandátovou komisi ve složení: Ing. Z. Vlček, Mgr. F. Kořínek, 
PhDr. L. Kalousková.
Výsledek hlasování:
21 pro nikdo proti        nikdo se nezdržel hlasování
Návrh složení mandátové komise přijat.

Zvolení členové provedli kontrolu „Zápisu o výsledku voleb do zastupitelstva obce“ a dále kontrolu 
zvolení členem / členkou zastupitelstva.  Komise přednesla zprávu – Mandátová komise neshledala 
žádné nedostatky, všichni členové zastupitelstva byli řádně zvoleni a jejich totožnost byla ověřena – 
všechny mandáty jsou platné.
Hlasování o zprávě mandátové komise:
Výsledek hlasování:
21 pro nikdo proti        nikdo se nezdržel hlasování
Zastupitelstvo města souhlasí se zprávou mandátové komise. 
Zastupitelstvo města ověřuje  podle § 69 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., o obcích ve znění pozdějších 
změn  a doplňků platnost  volby všech  21 zvolených členů Zastupitelstva  města  Černošice  a  to  na 
základě zprávy mandátní komise



Předsedající  konstatovala,  že zastupitelstvo je usnášeníschopné,  a že všichni  členové zastupitelstva 
obce byli řádně zvoleni a mohou přistoupit ke složení slibu.

3. Slib členů zastupitelstva města  
Slib skládá člen zastupitelstva pronesením slova „slibuji“ a složení slibu stvrdí svým podpisem pod 
text slibu.
„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat  
svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“

Všichni členové zastupitelstva složili slib předepsaným způsobem.

4. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva  
Předsedající doporučila pana Jana Prskavce a pana Mgr. Michala Strejčka jako členy návrhové komise 
Hlasování o složení návrhové komise:
Výsledek hlasování:
19 pro nikdo proti        2 se zdrželi hlasování
Návrhová komise byla zvolena ve složení: pan Jan Prskavec a pan Mgr. Michal Strejček.

Předsedající doporučila pana Josefa Adama a paní Ing. Danielu Göttelovou jako ověřovatele zápisu 
z ustavujícího zasedání zastupitelstva města. 
Hlasování o ověřovatelích zápisu:
Výsledek hlasování:
19 pro nikdo proti        2 se zdrželi hlasování
Ověřovateli zápisu z ustavujícího zasedání zastupitelstva města byli zvoleni: pan Josef Adam a 
paní Ing. Daniela Göttelová

5. Schválení programu zasedání  
Předsedající přednesla návrh programu dnešního zasedání a vyzvala zastupitele, aby přednesli návrhy 
na případné doplnění či změny. Nikdo z členů zastupitelstva nepřednesl žádný návrh.
Program:

1) Zahájení
2) Ověření platnosti volby členů zastupitelstva města
3) Slib členů zastupitelstva města
4) Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva
5) Schválení programu zasedání
6) Stanovení počtu zástupců starosty, počtu členů rady města a způsobu volby
7) Volba starosty, místostarosty (místostarostů) a dalších členů rady města
8) Různé
9) Závěr

Hlasování o programu zasedání:
21 pro nikdo proti        nikdo se nezdržel hlasování
Návrh programu zasedání byl přijat. 

6. Stanovení počtu zástupců starosty, počtu členů rady města a způsobu volby  
Předsedající vyzvala členy zastupitelstva, aby přednesli své návrhy na počet členů rady města. 
(§ 99 zákona č. 128/2000 Sb. – Radu obce tvoří starosta, místostarosta/místostarostové a další členové rady 
volení z řad členů zastupitelstva obce. Počet členů rady obce je lichý a činí nejméně 5 a nejvýše 11 členů, 
přičemž nesmí přesahovat 1/3 počtu členů zastupitelstva obce.)



Pan A. Rádl přednesl návrh, aby počet členů Rady města Černošice byl stanoven na sedm.

Hlasování o předloženém návrhu:
Výsledek hlasování:
21 pro nikdo proti        nikdo se nezdržel hlasování
Návrh byl přijat. Zastupitelstvo města stanovuje počet členů rady města na 7.

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k předložení návrhů na počet místostarostů a zda budou 
funkci vykonávat jako uvolnění či neuvolnění členové zastupitelstva. 
Pan A. Rádl přednesl návrh, aby byli zvoleni 2 místostarostové.
Ing. D. Göttelová přednesla návrh, aby byl zvolen pouze jeden místostarosta.

Hlasování o návrhu paní Ing. Göttelové – jeden místostarosta:
Výsledek hlasování:
8 pro 13 proti        nikdo se nezdržel hlasování
Návrh nebyl přijat. 

Hlasování o návrhu pana Rádla – dva místostarostové:
Výsledek hlasování:
13 pro 8 proti             nikdo se nezdržel hlasování
Návrh byl přijat. Zastupitelstvo města stanovuje počet místostarostů na dva.

Předsedající vyzvala členy zastupitelstva k hlasování, zda budou starosta a místostarostové svou funkci 
vykonávat jako uvolnění či neuvolnění členové zastupitelstva. 
Pan A. Rádl přednesl návrh, aby jeden místostarosta byl uvolněný, jeden neuvolněný a starosta 
neuvolněný člen zastupitelstva.
Ing. D. Göttelová přednesla návrh, aby starosta byl uvolněným členem zastupitelstva a 
místostarostové neuvolnění.

Hlasování o návrhu paní Ing. Göttelové –   starosta uvolněným členem zastupitelstva a místostarostové   
neuvolnění  :  
Výsledek hlasování:
8 pro 13 proti        nikdo se nezdržel hlasování
Návrh nebyl přijat. 

Hlasování o návrhu pana Rádla –   starosta neuvolněný člen zastupitelstva, jeden místostarosta uvolněný   
a jeden neuvolněný člen zastupitelstva  :  
Výsledek hlasování:
13 pro 8 proti             nikdo se nezdržel hlasování
Návrh byl přijat. Zastupitelstvo města stanovuje, že starosta obce bude neuvolněným členem 
zastupitelstva, 1. místostarosta bude uvolněným členem zastupitelstva a 2. místostarosta neuvolněným 
členem zastupitelstva.

Předsedající vyzvala zastupitele, aby rozhodli o způsobu volby starosty, místostarostů a dalších členů 
rady města – volby mohou probíhat jako tajné hlasování nebo veřejné hlasování.



Pan A. Rádl přednesl návrh, aby volba starosty, místostarostů a ostatních členů rady města 
probíhala aklamací (veřejně).
Hlasování  o  návrhu  pana  Rádla  –    aby  volba  starosty,  místostarostů  a  ostatních  členů  rady města   
probíhala aklamací (veřejně):
Výsledek hlasování:
21 pro nikdo proti        nikdo se nezdržel hlasování
Návrh byl přijat. Zastupitelstvo města rozhodlo, že volba starosty, místostarostů a dalších členů rady 
města bude probíhat jako veřejné hlasování

7. Volba starosty, místostarosty (místostarostů) a dalších členů rady města  

• Volba starosty města  
Předsedající vyzvala zastupitele, aby přednesli návrhy kandidátů na post starosty.
Ing. Z. Vlček přednesl návrh, aby starostou města byl zvolen pan Aleš Rádl.
Ing. D. Göttelová přednesla protinávrh, aby nejprve byla zvolena rada města jako tým a poté 
byly z této rady zvoleni starosta a 2 místostarostové.

Hlasování  o  návrhu  paní  Ing.  Göttelové  –    zvolit  nejprve  radu  města  a  poté  zvolit  starostu  a  2   
místostarosty  :  
Výsledek hlasování:
8 pro 13 proti        nikdo se nezdržel hlasování
Protinávrh nebyl přijat. 

Hlasování o návrhu pana Ing. Vlčka –   aby starostou města byl zvolen p. Aleš Rádl:  
Výsledek hlasování:
12 pro 8 proti              1 se zdržel hlasování
Návrh byl přijat. Starostou města byl zvolen pan Aleš Rádl.

• Volba místostarostů  
- 1. místostarosta - uvolněný 

Pan L. Apeltauer přednesl návrh, aby 1. místostarostkou města byla zvolena paní Helena 
Langšádlová.
Návrh podpořil p. A. Rádl.
Ing. A. Pajgrt přednesl návrh, aby 1. místostarostou města byl zvolen Mgr. Michal Strejček.

Hlasování  o  návrhu pana Ing.  Pajgrta  –    aby 1.  místostarostou  města  byl  zvolen pan Mgr.  Michal   
Stejček:
Výsledek hlasování:
8 pro 12 proti       1 se zdržel hlasování
Návrh nebyl přijat. 

Hlasování  o  návrhu  pana  Apeltauera  –    aby  1.  místostarostkou  města  byla  zvolena  paní  Helena   
Langšádlová:
Výsledek hlasování:
12 pro 8 proti              1 se zdržel hlasování
Návrh byl přijat. 1. místostarostkou města byla zvolena paní Helena Langšádlová.

• 2. místostarosta - neuvolněný  
Ing. A. Rádl přednesl návrh, aby 2. místostarostou města byl zvolen PhDr. Michal Jirout.



Paní PhDr. L. Kalousková přednesla návrh, aby 2. místostarostkou města byla zvolena paní 
Ing. Daniela Göttelová. Návrh odůvodnila v tom smyslu, že paní D.Göttelová nevlastní  
v katastru obce žádné pozemky a nebude tak ve střetu zájmů při schvalování územního a 
regulačního plánu.

Hlasování o návrhu paní PhDr. Kalouskové –    aby 2. místostarostkou města byla zvolena paní Ing.   
Daniela Göttelová:
Výsledek hlasování:
7 pro 13 proti       1 se zdržel hlasování
Návrh nebyl přijat. 

Hlasování o návrhu pana Rádla –   aby 2. místostarostou města byl zvolen pan PhDr. Michal Jirout:  
Výsledek hlasování:
12 pro 8 proti              1 se zdržel hlasování
Návrh byl přijat. 2. místostarostou města byl zvolen pan PhDr. Michal Jirout.

• Volba dalších členů rady města  
Paní místostarostka navrhla, aby bylo hlasováno o dalších členech rady města jednotlivě.

Paní Ing. Göttelová poukázala na vznik koalice – žádá o přečtení všech 4 navržených 
kandidátů.
Pan Ing. Hlaváček navrhuje hlasovat o všech čtyřech kandidátech na další členy rady města 
najednou.

Hlasování o návrhu pana Ing. Hlaváčka –   aby se hlasovalo o všech čtyřech kandidátech na další členy   
rady města najednou:
Výsledek hlasování:
16 pro nikdo proti              5 se zdrželo hlasování
Návrh byl přijat. 

Mgr. F. Kořínek navrhl,  aby strany Věci veřejné a Volba pro město měly alespoň jednoho 
zástupce v radě města.
P. Ing. Hlaváček dále zdůvodnil návrh pana Kořínka.

Pan A. Rádl přednesl návrh, aby dalšími členy rady města byli zvoleni pan Ing. Jiří Řehoř, pan 
Milan Stříbrný, pan Aleš Šabata a pan Josef Adam.
Ing. D. Göttelová přednesla protinávrh, aby dalšími členy rady města byli zvoleni pan Aleš  
Šabata, pan Josef Adam, pan Mgr. Filip Kořínek, pan Mgr. Michal Strejček. Svůj návrh 
nominovat do rady města pana Kořínka za stranu Věci veřejné odůvodnila tak, že pan Kořínek 
není majitelem žádné firmy, která se uchází o veřejné zakázky ve městě a jeho přítomnost v radě 
by přispěla ke konstruktivnímu řešení problémů města.

Hlasování o návrhu paní Ing. Göttelové –   aby dalšími členy rady města byli zvoleni pan     Aleš Šabata,   
pan Josef Adam, pan Mgr. Filip Kořínek, pan Mgr. Michal Strejček:
Výsledek hlasování:
8 pro 11 proti       2 se zdrželi hlasování
Návrh nebyl přijat. 

Hlasování o návrhu pana Rádla –   aby dalšími členy rady města byli zvoleni pan Ing. Jiří Řehoř, pan   
Milan Stříbrný, pan Aleš Šabata a pan Josef Adam:



Výsledek hlasování:
13 pro 8 proti              nikdo se nezdržel hlasování
Návrh byl přijat. Dalšími členy rady města byli zvoleni pan Ing. Jiří Řehoř, pan Milan Stříbrný, 
pan Aleš Šabata a pan Josef Adam.

8. Různé  
Pan starosta vyzval členy zastupitelstva a přítomné občany, aby přednesli své připomínky a návrhy.

Mgr. Strejček – poukázal na volbu členů rady města, zejména na to, že v radě města nejsou zastoupeny 
strany Věci veřejné a Volba pro město, které získaly v komunálních volbách poměrně velký počet hlasů.
Ing. Pajgrt – poukázal na to, že v nově vytvořené radě města nejsou zástupci z oblasti Vráže. Poukázal na 
rovnoměrné dělení investic.
p. starosta konstatoval, že pan Šabata bydlí na Váži a je tedy zástupcem obyvatel této části Černošic.  
Investice budou i nadále rozdělovány dle předem schválených pravidel.
Ing. Göttelová – poukázala na výsledky komunálních voleb na Vráži, kde zvítězila strana Věci veřejné,  
která přes tuto skutečnost nemá zastoupení v radě.
Mgr. Strejček – doplnil, že volební strany Věci veřejné a Volba pro město dodají během následujícího  
týdne návrhy  na obsazení komisí a výborů
p. starosta - souhlasil

9. Závěr  
Pan starosta poděkoval přítomným členům zastupitelstva města a zasedání v 19:52 hod. ukončil. 

Zápis ověřili:

Aleš RÁDL – starosta 
……………………………………………..

Josef ADAM - člen zastupitelstva města ……………………………………………..

Ing. Daniela GÖTTELOVÁ – členka zastupitelstva města ……..…………………………………..


